

学习贯彻党的二十大精神

二七区多举措做好党员教育“精”“细”“活”



本报讯 制定培训计划、安排课程表、联系讲师……3月13日一早,二七区金水源街道党工委副书记吴泽龙刚到办公室就忙得不亦乐乎。

原来,为了深入学习贯彻党的二十大精神,夯实基层基础,今年年初,二七区委组织部印发了《关于实施“精准化党员培训”工程进一步做好基层党员学习贯彻党的二十大精神教育培训工作的通知》,要求各单位结合自身实际,科学精准制定培训内容和方式举措。“接到通知后,我们马不停蹄地就开始安排培训了。”吴泽龙说。

“加强党的建设,首要任务是加强思想政治建设。”二七区委组织部副部长王红伟介绍,一直以来,二七区坚持做实“规定动作”、做优“自选动作”,用党员教育赋能基层治理。“在开展党员教育培训的过程中,我们发现学习程序不规范、落地难、考核难等问题。这一次我们研究印发通知,对党员教育培训工作进一步规范,并将培训贯穿全年常态化开展。”

如何把党的二十大精神传递到每一位党员的心坎里,转化为实干担当?二七区给出的答案是“精”“细”“活”。

划分出农村、社区、非公有制企业、社

会组织、机关事业单位、学校等领域,结合不同领域行业实际,有针对性地确定工作步骤,提出不同目标要求和办法措施;划分出基层党组织书记、新党员、流动党员等群体,在坚持普遍性标准的前提下,制定党员教育培训的具体标准……通知中,明确提出重点围绕不同领域和群体特点进行“有计划、分层次,有重点、高质量,有步骤、全覆盖”地组织开展党员教育培训。

同时,此次精准化党员培训坚持以需求为导向,在培训课程安排上变“大锅饭”为“自助餐”,着重在思想引领、作风建设、本领提高3个方面下功夫。另外,探索务实管用、灵活多样的党员教育培训方法和途径,让党员干部真正坐得下来、学得进去、干得起来。

据了解,今年以来,二七区委组织部统一划拨194万余元党费用于基层党员培训,结合以评促学、以考促学模式,每季度对组织党员培训成效进行考核评估,对评估等次较好的党组织追加奖励培训经费,激发党组织及党员学习培训的热情,切实增强学习实效。

记者 景静
通讯员 侯帅 祁福丹 文/图

人和路街道举行宣讲会 学深悟透党的二十大精神

本报讯 为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,不断推动党的二十大精神在基层落地生根、开花结果,近日,二七区人和路街道水岸社区新时代文明实践站在社区会议室开展“学习贯彻党的二十大精神”宣讲会,社区全体人员参加。

社区党建副书记赵军以“党的二十大精神润心田 文明实践谱新篇”为主题,对党的二十大精神进行解读阐释,并结合社

区工作实际和工作重点,同大家分享了如何用党的创新理论指导实践推动基层工作。与会人员聚精会神、人心入脑,纷纷表示一定要将党的二十大精神学深悟透。

接下来,水岸社区将立足岗位、立足基层,持续深入开展形式多样的宣讲活动,切实把党的二十大精神转化为指导实践,统一思想、统一行动、团结奋斗,在新时代新征程奋勇前行。 记者 景静

京广路街道开展专题学习 进一步提高工作质效

本报讯 为进一步引导广大党员干部自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,近日,京广路街道青秀佳苑社区开展学习党的二十大精神宣讲活动。

会上,社区书记司丽芳围绕党的二十大精神结合基层工作的所见所闻和新时代党员的使命任务同现场人员展开交流,之后,大家依次表达了在学习党的二十大精神

精神过程中的思考和见解,纷纷表示,在日常工作中要密切联系群众,用耐心、细心和责任心为解决居民的“急难愁盼”问题而不懈努力。

司丽芳强调,下一步,全体工作人员要将思想和行动与党的二十大精神相统一,进一步提升社区工作者服务居民的工作质效,为居民提供更高品质的服务。 记者 景静

市容整治忙 环境再提升

二七区发动市容秩序整治提升“春季攻势”



本报讯 3月10日上午,二七区城市管理局召开了2023年春季市容秩序专项整治誓师大会,宣读《2023年春季市容秩序专项整治实施方案》,为落实好专项整治行动提出了明确要求。

据了解,根据方案要求,此次专项整治重点从占道经营、机动车违停、施工围挡、门店垃圾桶外摆、生活垃圾二转车乱停放、沿街乱扯乱挂等城市乱象入手。执法部门通过采取定点巡查与常态巡查相结合,引导劝阻与执法处罚相结合、分组执法与联合执法相结合等多种形式,加大重点时间、重点路段、重点区域城市乱象治理力度。

动员会后,执法大队组织机动一、二、三中队,应急中队,督查中队及机关科室近50名执法人员,对大学路、嵩山路、长江路、南三环、火车站、二七广场周边以及出入市口等主次干道进行集中整治。与此同时,18个派驻执法中队在各自辖区内组织开展市容秩序专项整治,对违规行为逐一进行纠正、规范、清除。

“下一步,二七区将加强与交警等部门的协调联动,争取在最短时间内使城市面貌明显改观,使管理效果有明显提升。”二七区城市管理局相关负责人表示。

记者 景静 通讯员 刘武军 文/图

嵩山路街道专项治理非机动车乱停乱放

本报讯 为进一步提升辖区道路两旁人行道的正常通行,有效解决非机动车乱停乱放问题,3月10日,嵩山路街道星苑社区组织志愿者在石门路、长江路开展非机动车乱停放专项整治。

活动中,志愿者将大型商超出入口等处的乱停放非机动车拖移至统一设置的停车点,并做到车头朝向一致,停放整齐。在整治的同时,志愿者也提醒周边

商户杜绝私搭乱接、乱停乱放,劝导车主将车辆停放至外面停车线内,强调私拉乱扯电线的危险性,引导商户自觉地把非机动车停放到位。

此次活动不仅让辖区商户熟知私拉乱扯电线的危害性,也有效改善了出行环境。下一步,星苑社区将持续引导居民规范停车,不断提高辖区交通环境。

记者 景静 通讯员 张君

五里堡街道联合执法清理占道经营

本报讯 近期,五里堡街道集中力量,统筹谋划,联合执法中队开展市容环境综合整治行动,重点加强市容秩序管控力度,确保辖区市容环境整洁靓丽。

明确治理重点。通过梳理排查流动摊贩较多的路段,采取定岗与巡查相结合的方式,加大对河医周边、嵩山路、金水西路等重点区域的治理,错时管控消除管理漏洞和盲区。

加大宣传力度。联合执法对巡查过程中发现的流动摊贩,予以耐心教育、引

导、劝离;对于屡次劝说不服从管理的摊贩,依法暂扣其经营物品,登记保存,要求限期整改。

依托智慧监管。采用车巡、步巡管控及城管数字化管理平台严密监管相结合的方式,强化对辖区主次干道、背街小巷的紧密巡查,引导流动摊点、突店经营者有序规范经营,确保市容市貌治见成效、管见长效。

记者 景静
通讯员 梁静文